



坠入河中的军车被打捞上岸

(新华社发)

# 向最可爱的人致敬

## 救援军车因避让私家车导致爆胎坠河,两名战士不幸牺牲

□据 人民网

4月20日12时40分许,某集团军一辆载有17名官兵的救援车驰援雅安市芦山县,在行经荣经至天全路段时坠入河中,致两人死亡、3人重伤、4人轻伤。

### 遇险 因避让私家车导致坠河

一辆救援军车行驶到荣经至天全4公里处时,载有官兵的救援车突然朝左倾斜,随后便朝右转向,撞上道路旁的树木后一头栽下悬崖,翻入悬崖下的河水中。从后面的救援车上迅速冲下一群战士,沿着接近60度的陡坡滑到河边,同时大声招呼后面的战友支援。很快,更多的部队官兵、维护沿线秩序的警察以及路过的志愿者,纷纷下到出事地点参与救援。

事后该车上受轻伤的战士谈到了车祸原因,他表示,坠河车辆为了避让私家车导致爆胎,结果跌进河中。

### 痛心 为罹难战友点3支烟

在救援过程中,几名在车辆翻落时被抛出车外的战士先被发现,他们很快被移至道路边接受紧急治疗。更多的救援人员奋不顾身地跳入河中,在车身上固定绳索,试图将倒翻的救援车拉正。

一名因头部受伤而昏迷的战士率先被抢救出来,现场一名19岁的战士为昏迷战友举着输液瓶。他哽咽着透露,伤者是自己在成都军区某部炮兵连工作班的班长薛正中,“他是我的班长,我守着他”。

几分钟后,又一名随车坠河的战士被救援人员移至道路边。不幸的是,这名战士已经停止了呼吸。

一名参与救援的战士噙着眼泪,默默掏出3支烟,点上,插在了牺牲战友的身边,转身继续投入救援之中。

约半个小时后,坠河的车辆被挖沙车打捞出来,车上所载的幸存者全部被营救上岸,伤者被送到医院救治。

(www.people.com.cn)

## 一台救援挖掘机坠崖 有人员伤亡

□据 新华网

4月21日10时30分,四川省阿坝州消防支队接到警情称,甘孜州丹巴县一台出征“4·20”芦山地震救援的挖掘机,在行进至宝兴县境内时发生车祸,车辆坠入300米深的悬崖,有人员伤亡。

接警后,阿坝州消防支队立即调派就近的小金县消防大队5名官兵、1台消防救援车火速赶赴现场,实施救援。截至目前,阿坝州消防支队已先后分3批次调集51名官兵、10台消防车奔赴雅安市宝兴县参与地震救援。

(www.xinhuanet.com)

## 灾难来临 母亲的怀抱最温暖

□本报综合

灾难见证母爱,地震中的母亲因奋力保护孩子,有的幸存,有的不幸逝去。

### 为救儿母亲挪开百斤预制板

在4月20日的雅安地震中,一儿子上厕所被砸,埋在预制板下,母亲冒着余震救儿子。眼见三楼的床掉下去,儿子求母亲快走,别管他,母亲使出全部力气,独自将上百斤的预制板挪开,救出了儿子。事后母亲说,她也不知道为啥这么有力量……

### 母亲为救女儿不幸遇难

雅安市芦山县清仁乡的王美为救女儿媛媛,返家后被掩埋在砖石下,不幸和女儿双双遇难。众人将王美母女从废墟中挖出来时,母亲的手紧紧抓着女儿。乡亲们说,王美是村里最善良的女人。为了寻找妻子和女儿,王美的丈夫李绍华刨烂了自己的双手。

### 在母亲的臂弯里他得救了

在芦山地震灾区,一个两岁的小孩因房屋倒塌被埋进废墟。地震发生时,母亲张开臂膀将他揽入怀中,小孩仅受轻伤,正在华西医院急诊科救治。

另一个孩子的母亲叫邹汉君,今年49岁,她的遗体被挖出来时,邻居们在她怀里看到了她7岁的儿子杨福珍。小男孩奇迹般地只受了轻伤。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

#### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



4月21日,在芦山县太平乡安置点,一位母亲在熟睡时紧紧抱着孩子 (新华社发)